

六大休闲农业集群,你都去过哪?

领张特别优惠卡 门票餐饮享折扣

本报讯(晚报记者 袁晓岚)江阴“新农村文化”休闲农业集群、宜兴“阳羡茶文化”休闲农业集群、锡山“美丽田园文化”休闲农业集群、惠山“阳山桃文化”休闲农业集群、滨湖“缤纷花彩文化”休闲农业集群、新吴“湿地生态文化”休闲农业集群……昨天举办的“锡有多愁”2020无锡市休闲农业系列活动启动仪式暨“金色山联”休闲农业微视频直播活动上,传出消息,包括六大休闲农业集群在内的100个休闲农业点联合推出无锡休闲农业优惠卡,持卡人可在指定时间内到这些休闲农业点消费,折扣涉及餐饮、门票、住宿、采摘等项目。

当前,我市的休闲农业产业逐渐形成了具有浓厚地方特色的六大休闲农业集群,创建了一批具有区域竞争

优势的品种,产业品牌效应不断扩大。2019年,我市休闲农业和乡村旅游接待游客超过2100万人次,营业收入达到近30亿元。

当天,无锡休闲农业特别优惠卡面向广大市民发放:全市100个休闲农业点联合开展惠民折扣,在门票、餐饮、住宿、采摘等方面给予众多优惠。市民可关注市农业农村局微信公众号领取优惠卡。“一共10000个名额!”市农业农村局相关负责人介绍,持卡人可在指定时间内,到市内百家休闲农业企业消费,享受专享折扣。记者有幸“抢”了一张优惠卡,在微信卡包中打开一看,优惠日期为“2020年4月27日至2020年12月31日”。使用须知中明确:防疫期间因防控需求,持卡人去休闲农业点消费时需根据联

系方式提前确认,以免造成不必要的损失。

粗略浏览一遍后发现,100个农业点中有不少深受欢迎的家庭采摘好去处。宜兴市、惠山区不少民宿有8折优惠,一些农庄的餐饮有9折优惠;梁鸿国家湿地公园、红沙湾生态园、幕湾果园等门票可享5折。网红私家花园“多多花园”也在列,优惠内容为产品享受8.5折,优惠期限截至2020年6月。

下月起,市农业农村局将组织开展一系列评选、征集、发布活动:评选“我最喜爱的休闲农庄”“我最向往的美丽乡村”“休闲农业建设领军人物”。与此同时,为方便市民了解农事、参与农节,在最对的时间遇见最美的农村,还将发布一张休闲农业节庆地图。

苏锡通泰联合联动 采砂管理不留“盲区”

本报讯 近日无锡市水政执法支队与苏州、南通、泰州在组织开展长江边界水域联合执法巡查同时,还签订了联合联动协议。这意味着苏锡通泰长江河道采砂管理联合联动合作机制正式建立。下月,计划与常州签订相关协议,届时长江江阴段采砂管理“盲区”有望得以基本覆盖。

随着非法采砂入刑和“长江大保护”生态保护理念的渐趋深入,成规模的非法采砂违法犯罪活动已基本绝迹。但由于建筑市场对砂石的需求旺盛,一些不法分子在暴利驱使下,仍然铤而走险偷采江砂。非法采砂小型化、隐秘化、流窜作案的特点越来越明显,且反侦察能力越来越强。

交界水域容易形成盲区!长江江阴段虽说有24小时监控辅以日常巡查,但由于江面开阔,一些不法分子便在交界水域的“盲区”非法采砂。比如长江江阴、张家港段的交界处位于双沙山水域,这一带水域空旷,给非法采砂船逃离提供了便利,单靠一方力量很难拦截。

形成联合联动执法机制后,相邻水域的执法人员便可相互借力,一旦在交界水域发现有非法采砂船,可第一时间“包抄”、对非法船只围追堵截。此外,有时执法力量不够,也可“请”兄弟城市帮忙。近日,四地水政执法工作人员开展了一次“联合巡江”:分别从苏州张家港港口基地、无锡韭菜港、南通港、泰州靖江苏通港等10个基地(码头)出发,联合巡查了双山沙、驮沙、长青沙、通州沙、狼山沙和白茆沙等重点交界水域。下一步还计划与常州建立联合联动机制,在长江江阴段形成监管闭环。

(袁晓岚)

滨湖高质量发展 先进“成绩单”揭晓

本报讯 昨日下午,滨湖区召开高质量发展先进表彰大会,动员全区上下统筹好疫情防控和生产生活秩序,力争在新的一年里为谱写滨湖高质量发展新篇章作出新的更大贡献。

会上区委区政府为药明康德集团和江苏卓胜微电子股份有限公司颁发了“高质量发展特别贡献奖”,还表彰了“新兴产业十强企业”“先进制造业十强企业”“滨湖之光高层次领军人才”等一批高质量发展先进典型。此外,通报表扬了一批2019年度服务高质量发展先进单位 and 先进个人。

据介绍,2019年滨湖区15项主要经济指标中,有12项指标增幅位列全市前三、其中6项位列全市第一。

(潘凡)

梁溪将发放千万元优惠券

本报讯 4月30日晚上6:10起,梁溪区将面向全市发放20万张优惠券。昨天,梁溪区就“人间 梁溪”惠享活动及无锡消费促进季云启动举行新闻发布会。据介绍,首场约3个小时的云启动将发布价值超千万元的优惠券,这也是梁溪区全年惠享活动的首秀。

梁溪区商务局局长陈萍介绍,当天他们将联合100家商户发放20万张优惠券,价值超千万,包括秒杀抢购、爆款抢购等不同的形式。比如,某假日酒店会推出原价268元的自助餐免费券,有商城会推出1元可抢购价

值千元礼包的优惠券,还有一些企业会推出1折或者5折的优惠券。活动将在4月30日晚上6:10左右推出,线下市民可以到崇安寺二泉广场去打卡了解情况,线上设计了9个直播平台进行云互动,其中包括大东方、苏宁等8家企业平台参与。线上通过商家直播带货,市民可以参与优惠券抢购,每个平台还会推出有自身特色的神秘优惠。本次活动的所有优惠券将在4月30日晚上集中发放,使用期限从“五一”假期到5月不等。

本次活动是梁溪区以“市场新业态、经营新模式、受众新体验”为突破,

全年围绕“梁溪 人间”为主题,打造梁溪“烟火气、烟花夜、烟雨景”三大特质的首季活动。今年4-6月将启动“至味 烟火梁溪”,每周五都会通过直播、秒杀等方式,利用线上直播方式发放优惠券,打造梁溪直播消费“2.5周末”概念。6-9月,将以“至欢 烟花梁溪”为主题,整合各大综合体、街区等实体资源和各类头部直播流量平台,释放游客市民夜间消费潜力。9-12月,将以“至美 烟雨梁溪”为主题,依托梁溪区深厚的文化底蕴,开展近50场系列活动。

(黄孝萍)



近日,梁溪区税务局联合市、区两级商务部门,以“助力境外投资、服务‘一带一路’”为主题,通过“空中课堂”为辖区“走出去”企业开展别开生面的“云服务”。

(陆成杰 刘春雨)

科技招商“放大招”—— 年内引进科技企业5000家

本报讯 无锡科技招商“放大招”!昨从市科技局获悉,今年我市将全速引育一批高层次人才、高新技术企业、高水平创新平台和高品质科技服务机构,力争引进科技企业5000家。

据了解,今年引进的科技企业中,科技人才企业、科技服务机构分别不少于500家,重大科技创新平台、生物医药企业分别不少于100家。为此,将精心策划举办一场全球科技招商大会、两场国际科技招商大会和三场国内科技招商大会。同时,四个层级的科技招商对接会亦将“有声有

色”,即每季度全市有重大科技招商活动、每月各板块有专题科技招商活动、每周各乡镇(园区)有科技招商行动、每日各创业载体有项目路演活动。另外还将充分利用才交会、科洽会、中国创新创业大赛无锡分赛和中俄创新创业大赛等平台,吸引一批优质科技成果项目落户无锡。

重点地域招商和围绕主导产业链招商,将是今年科技招商工作的亮点之一。据了解,相关部门将根据我市产业发展需求“按图索骥”,在京津冀、粤港澳、长三角等创新资源集聚地

区,实施精准对接,开展差异化科技招商。紧扣我市新一代信息技术、智能制造、现代服务业等重点产业领域,围绕产业链设计创新链、形成招商链,最终沿链引进,形成“产业集聚”效应。

市科技局相关负责人表示,今年的科技招商工作将充分发挥无锡(国家)超算中心、国内外科创载体等平台作用,并通过战略合作、飞地孵化、产业招商、以商招商、以才引才等方式,建立起辐射海内外发达地区的专业的线上线下科技招商网络,吸引各类创新资源汇聚无锡。

(金恬伊)